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Sayın Müşterimiz,

KINGFIRE’ı tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.

Bu  tercihiniz son derece kaliteli ve

uzun ömürlü bir ürünle 

ödüllendirilecek ve sizi kesinlikle 

memnun bırakacaktır.
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Bu bölümde yer alan talimatları dikkatlice okumanızı 

ve şömineyi uzman personele monte ettirmenizi öneririz

MONTAJ TALİMATLARI
MAGIC Roma Saliscendi şömine yakıldığı zaman bulunduğu mekân ile bitişik mekânlar arasında vakum (ters basınç) yaratabilir. Bu nedenle bu mekânlarda serbest alevli diğer ısıtıcı cihazlar şömine ile BİR ARADA BULUNMAMALIDIR. (Örneğin kazanlar, sobalar, diğer şömineler, vs.) ; "oda havasından bağımsız ya da hermetik" olarak tanımlanan C tipi cihazlar bu duruma istisna oluşturur.
Şöminenin, yüksek sıcaklığa dayanıksız malzemeden yapılmış
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mobilya veya donanıma bitişik olması halinde (örneğin ahşap parke, hali döşemeler vs.) araya uygun bir yalıtım sağlamak gerekir.
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Elektrik bağlantısı vasıflı bir elektrikçi tarafından ve bu konuda yürürlükte olan normlara uygun şekilde yapılmalıdır. Bu maddeye uyulmaması halinde olası arıza ve hasarlar karşısında üretici sorumluluktan muaf olacaktır.
Şömine imalâtçısının sorumluluğu ürünün tedarik edilmesiyle sınırlıdır. Verilen talimatlara uyulmaması halinde Kingfire teknisyenleri tarafından yapılacak müdahalelerin ücreti bunları talep edenin yükümlülüğünde olacaktır.

    Isı kapasitesi 12,8 KW 

Ağırlık  200 Kg 

Hava alım kanalı çapı 14 cm 

Sıcak hava çıkış borusu çapı 14 cm 

Duman bacası çapı 18 cm 

Minimum çekiş 12 Pa

Motorun nominal debisi 450 m³/h




YERLEŞTİRİLMESİ
Magic Roma Saliscendi şömine duvara paralel olarak (1), iki duvarın birleştiği köşeye çapraz şekilde (2), ya da duvar içine ankastre (gömme) olarak (3) yerleştirilebilir. Çelik gövdesi genleşmeye maruz kalacağından duvara temas etmemesi için etrafında en az 1 cm’lik çalışma payı bırakılmalıdır.
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DIŞ HAVA ALIM KANALI
Magic Roma Saliscendi,  kapağı açık olarak da çalışabildiği için açık şömine olarak da kullanılabilir. Bu şöminelerde DIŞ HAVA ALIMI ZORUNLUDUR. 

Şöminenin altına monte edilmiş olan motor (A), 14 cm çapında dört adet bağlantıya sahiptir, ancak bunların sadece ikisi kullanılır. İlk bağlantıyı dış hava alımına bağlayınız (B), ikinciyi ise mekân içindeki havayı alım kanalına (C) bağlayınız. Dört bağlantıdan daima ikisi kullanılarak pozisyonları istenildiği gibi belirlenebilir. Bağlantı için 14 cm çapında esnek boru ve sıkma kelepçeleri kullanınız.


DUMAN TAHLİYE BACASI
Magic Roma Saliscendi şömineler yürürlükteki standartlara uygun olarak yapılmış duman tahliye bacalarına (ya da kanallarına) bağlanmalı ve baca çapı uygun şekilde hesaplanmalıdır. 

Öngörülen minimum ebatlar şöyledir:

· çap 180 mm, minimum yükseklik: 3,00 metre

· çap 180 mm, yükseklik 3,00 ile 5,00 metre arası

· çap 160 mm, yükseklik 5,00 metrenin üzerinde

· teknik kurallar ve yürürlükteki yasalara uyulacaktır

· dumanın izlediği güzergâhtaki eğimler dikey çizgiden en fazla 45° açıyla sapmalıdır

· şöminenin doğru çalışması için 30 yıl garantili Schiedel  seramik baca kullanmanızı öneririz.

MENFEZ
Şöminenin üst tarafında sıcak hava çıkışı için 2 adet bağlantı noktası vardır.İsteğe göre flex borular yardımıyla sıcak  hava borular yardımıyla mekana verilir.Yine sıcak hava,borulardan biriyle bitişik bir mekana iletilebilir.

Sıcak hava çıkışı borularına ait iki adet bağlantı noktası şöminenin üst tarafındadır. Sıcak hava borulardan biriyle şöminenin bulunduğu mekâna kanalize edilir, diğeriyle bitişik bir mekânı ısıtmak mümkündür.

ŞÖMİNEYİ İLK YAKMA TESTİ VE ÇEKİŞ AYARI
Şöminenin kaplaması döşenmeden ya da bitirme işlerini yapmadan önce, her şeyin doğru çalıştığından emin olmak için bir kaç saatlik ön yakma testi yapılmalı ve bacanın duman çekişi ayarlanmalıdır. Şömine kapağının açılmasıyla otomatik olarak kumanda edilen bir duman klapesine sahiptir.

Çekiş problemi olması halinde manuel çalışan ikinci bir klapeyle müdahale edilebilir; bunun anahtarı kapağın sol alt tarafında bulunur. Çekişi arttırmak için klape açılır, azaltmak için kapatılır.

Şömine ilk kez yakıldığında

ısı ile tepkimeye giren boyalar

 sebebiyle koku yapabilir.






ELEKTRİK BAĞLANTISI
Magic Roma Saliscendi’ nin elektrik tesisatı ve fanı kendisine monte edilmiş şekilde verilir. Bağlantı için fan ünitesini istenilen pozisyona bağlamak yeterlidir. Bunun için kablolarını aşağıdaki şemaya göre bağlamalısınız. Fan ünitesi kablosu ve fan kutusuna takılı iki adet soketi birleştiriniz.Otomatik modda çalışmayı sağlayan ısı sensörü şöminenin içine monte edilmiştir. 


SCHIEDEL KINGFIRE, yukarda belirtilen talimatlara uyulmaması halinde hiç bir sorumluluk taşımayacaktır.



KULLANIM TALİMATLARI
    Birincil hava ayarı

Magic Roma Saliscendi şömine kapağın hemen altında birincil hava ayar kolu bulunmaktadır . Ateş yandığında kolu sağa çekerek açınız, ardından  mevcut yanma derecesine göre hava girişini ayarlayınız.


Yakıt
Magic Roma Saliscendi şömine sadece odunla çalışır. Bu odunlar kuru ve şömineye sığacak uygunlukta kesilmiş olmalıdır. Ambalaj malzemelerinden elde edilen tahtalar bazı kimyasal reçineleri içerdiklerinden dolayı kullanılmamalıdır,.Kullanılmaları halinde şöminenin iç döküm aksamına zarar verebilirler.

Odunlarınızı tutuştururken üzerinde mürekkep olmayan boş kağıtları kullanınız.


Camın temizliği 

Camın periyodik temizliği şömine sönükken yapılmalı ve DETERKING ya da amonyak içeren veya fırın temizliğinde yararlanılan maddeler kullanılmalıdır. Kapağın özel anahtarıyla sağ taraftaki kilidi açtıktan sonra kendinize doğru çekerek kapağı açınız.
BİRİNCİL HAVA





Klapenin temizliği
Duman bacası içine düşen kurum alev dağıtıcısının üst kısmında birikir. Şöminenin sürekli kullanıldığı hallerde, bu elemanın temizlenmesi periyodik olarak yapılmalıdır.
Bacanın  temizliği

Bacayı yıldan yıla temizlemeniz ve iç kısmının durumunu kontrol etmeniz önerilir.

Fan ünitesi: 

Şömine yanar durumdayken şalter (1) açık (on) konumda olmalıdır. Manuel konumda (MAN) fan ayar düğmesiyle (2) seçilmiş olan hızda    çalışmaya başlar.
3.Ekran
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     2. Ayar
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MAX
Otomatik pozisyonda (AUT) fan sadece çıkan havanın sıcaklığı optimal (en uygun) dereceye eriştiğinde çalışır ve bu hava soğuduğunda otomatik olarak durur.   AUT (otomatik mod) seçildiğinde fanın hızı klapelerden çıkan havanın sıcaklığına göre ayarlanır ve bu değer ekranda (3) görüntülenir. Şöminenin aşırı beslenmesi halinde ekran (3) üzerinde HI yazısı belirir. Sıcaklığın kontrolsüz ve çok aşırı yükselmesi halinde, HI yazısının yerini EI alır. Bu noktada ocağa odun atılmamalı ve ekranda santigrat olarak verilen sayısal ısı değeri kaybolana kadar sıcaklığın düşmesi beklenmelidir.
Klapenin temizliği
Duman bacası içine düşen kurum alev dağıtıcısının üst kısmında birikir. Şöminenin sürekli kullanıldığı hallerde, bu elemanın temizlenmesi periyodik olarak yapılmalıdır.

        








  Klapenin temizliği





Duman bacası içine düşen kurum alev dağıtıcısının üst kısmında birikir. Şöminenin sürekli kullanıldığı hallerde, bu elemanın temizlenmesi periyodik olarak yapılmalıdır.








  FANA ERİŞME PROSEDÜRÜ





Kapağı açınız ve ateşin yandığı tablaları çıkarınız. Bu tablaların altındaki çelik levhanın vidalarını sökünüz.. Levha çıkarıldıktan sonra bakım için motora ve elektrik tesisatına erişmek mümkündür.Isı sensörüne doğrudan motor bölmesinin sol tarafındaki çelik boru kılavuz vasıtasıyla erişilebilir.








